

洛阳·城事

剧集里,他扮演一代枭雄
生活里,他是一个好丈夫

来洛参加活动的著名演员鲍国安陪妻子到医院就诊,医护人员面前的他和蔼可亲

□记者 王博东 通讯员 艾金宝

7日,市第一人民医院的一名患者家属引起了医护人员的注意。这名家属穿着得体,长相酷似电视剧《三国演义》中曹操的扮演者鲍国安,大家对他充满了好奇。他是电视剧里那个器宇轩昂的“曹操”吗?

当日19时许,一对夫妇走进了市第一人民医院急诊科。男子称,他爱人的身体有些不适,希望医生给瞧瞧。当时,接诊的是该院急诊科副主任医师李子闯。在为患者量了血压并进行了心电图检测后,李子闯表示,患者并无大碍,身体不适可能是疲惫引起的。

诊断时,李子闯发现,站在病房外的这名患者家属酷似电视剧《三国演义》中曹操的扮演者鲍国安。

这名男子60多岁,身着风衣。“他是电视剧里那个器宇轩昂的‘曹操’吗?瞅瞅这长相,怎么这么像他(鲍国安)?”李子闯心里犯起了嘀咕。该院的其他医护人员也开始猜测这名男子的身份。

随后,李子闯给这名患者接了杯热水。“接水时,我从他旁边经过,笑着

鲍国安(中)与医护人员合影(图片由医护人员提供)



多看了他两眼,他也对我嘿嘿一笑。”李子闯说,没错,应该就是鲍国安。

之后,李子闯笑着问那名患者,她的爱人为什么长得那么像“曹操”。没想到,这名患者笑笑说:“他(鲍国安)就是‘曹操’。”

“真没想到,‘曹操’出现在了咱急诊科,这么著名的演员却这么低调,没有一点明星架子,言谈举止亲切随和。”李子闯说,确定眼前这名患者家属就是鲍国安后,急诊科的医护人员

都很意外,“没想到真是鲍国安老师,他来洛阳了”。

“鲍老师说他是来洛阳参加活动的,其他的并未透露太多。”李子闯说,当时在场的人都希望能和鲍国安合影留念,鲍国安欣然应允,他还给医院题词“向洛阳市第一人民医院急诊科的朋友致意 鲍国安 2014.4.7”。

当日20时许,鲍国安与夫人乘车离开了医院。

“洛城女神”选拔人气旺 泉舜名宅货真价实

此次选拔赛海选将在12日、13日举行

□记者 王若馨

作为“洛阳之春——泉舜购物国际狂欢季”(第一季)的预热活动,“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛正在火热进行。截至目前,报名参与活动的佳丽众多,现场报名点一度被围得水泄不通,报名咨询热线电话更是“热”得烫手。

此次选拔赛由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办,

洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1协办。冠军将获得年收入24万元的工作一份、泉舜·沁泉苑住房一套。

活动方表示,前来报名的女孩子不仅有从国外特地赶回来的大学生,也有外表时尚靓丽的变性人。变性人小英(化名)说,这是一次展示自我的机会,希望更多的人看到她,接纳她,喜欢她。

奖励“洛城女神”最终优胜者的那套住房视野开阔,周边景色优美,透过落地窗,能看到小区园林全貌和开元湖。活动主办方将与冠军签订工作合同,奖励的住房有房产证,

可随时买卖。主办方决不会变相收费,届时将有公证处进行公证,确保奖品真实有效,比赛全程接受公众监督。

此次选拔赛的报名昨日已经截止。12日和13日的18时至21时,海选活动将在泉舜售楼部门前举行,活动咨询电话为0379-80859696。

同时,您可登录洛阳网“洛阳之春——泉舜购物国际狂欢季”官方网站(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>)或收听洛阳私家车广播FM102.1了解活动动态。

百姓一线通 洛阳百事通
热线电话:66778866

拨66778866
轻松喝上放心水

□徐童

洛报“百姓一线通”连续两年面向读者开展“新飞家用净水器体验活动”来,社会反响良好,体验及使用用户满意度更是超过99%。张女士家住安乐安浦花园,她的父母从栾川老家搬到市区住后,一直喝不惯自来水,总说水里有股怪味儿,熬粥泡茶的味道都怪怪的。张女士参与了体验活动后打来电话称,体验的第3天她就决定长期使用家用净水器了:“效果非常好,再也见不到水垢、杂质了,烧出来的水口感也完全不一样了,父亲说很像老家的山泉水。”

家用净水器饮用便捷、水质优良、隔离水中杂质等诸多优点已被越来越多的家庭所了解。日常使用时,它不但可持续对自来水进行多级过滤、反渗透等净化处理,在有效阻隔自来水管中的铁锈泥沙、重金属、细菌等有害杂质的同时,还能保留水中对人体有益的微量元素,使流出的水达到直接饮用的标准。

洛报“百姓一线通”本月继续推出“50元家用净水器体验活动”,三报订户凭订报发票只需支付50元的安装及折旧费即可轻松体验10天(无须任何押金),体验后如果感觉满意想购买,可凭订报发票及订报人身份证享受原机五五折的优惠价格(仅限日、晚、商三报订户,限额25台,报满即止)。对报名参加活动的读者,还将赠送价值200元的滤芯一套及迷你水质检测器一个。

洛报“百姓一线通”24小时热线:66778866

